

**E-RATE Year 23 (2020-2021)**  
**REQUEST FOR PROPOSAL**  
**470 # 200014606**  
**SELMA UNIFIED SCHOOL DISTRICT**  
**Request for Proposal #2020-SUSD-WAN**

**Question and Answers – Addendum 2**

**1. Question:** Vast Networks and ATT want to know if this can be changed to FRESNO COUNTY

**Answer:** The statement within the RFP should have been “Stanislaus County or any local county that has a Federal Court House

**2. Question:** Vast Networks wanted to know why this portion of the RFP did not include how many pairs would lit up as part of the service

**Answer:** This question is not applicable to the requested services

**3. Question:** Vast Networks asked why the March 1st date was used instead of the July 1st

**Answer:** Selma USD will still be under Contract with their existing service provider through to March of 2021 therefore the new services cannot start until March 1 2021.